T HI7EE F68/0] iEHRERP—YXRELBFRAS [FF]

#1H:202549A21H
DEIVETE A, HI== g FoSiv s

AH |i&H & 141 2451 34 AfL 5431 643 745z 841
— BT HF —R EH =X =0 HE e BEE raEl BE HiE Bt HE O#FN
9/21 | 00m +1.5 |42 11.56 |2 A 11.57|1&R 11.81|12F 12.06 |1&H 12.10|1ER 12.32| 15 12.54
XEHBT TEER )il ERER J\Zh EHM RigH
—BEF HBF —R EF =X S0 #HF e BEF Al HE wE B #EPE OF6F
9/21 | 0om +1.5|15MH 11.56 %5 11.57|#5H 11.81|#5H 12.06 %5 1210|458 12.32|15 M 12.54
AEHRT FERED I ERED J\&H =kl RigEH
—BEF e Bk JUIkE R — BB BAx = FIER &2 EZH L& @l HA IWE #HF B #X
9/21 506’8m = 15:36.85 |45 [H 15:40.81 |45 15:47.75|45 [ 16:00.50 |15 [F 16:12.84|%5 [ 16:29.74| 15 16:38.63|15 @ 16:55.51
TEER £ =B FEERE EEE ERER Al AR E0 )1 T
sEET ks F5 BRES FEIGEH HE & Sk Sh—EA 25 B3 [RHE A ILEF #3215
9/21 f(')Om +2.3 |42 11.24|12R 11.29|12R 11.38|12 R 11.55|12 R 1212|418 12.34| 18 12.50| & 13.20
RERER AKEHET XEBT Il TEm FEE AR FERER HJ11EB
sEEF PR BX 25 &3 JRE Hsh Heh (RE
9/21 4E(l)om = 52.84|%5 56.97|45 [ 57.69|4& M 1:00.55
EERL EERL ERER Hkh
sEET PR AEA HE E [T m KIE B BN #HBE T 2 IE & MR &3
9/21 1'5'500"] 12 4:19.85|$2R 4:19.88|$2[ 4:27.16 |42k 4:31.39|$2R 4:31.76 |15 4:34.64| 12 4:35.21|$8[ 4:36.60
BHEm AR Hgm REHET Righ EER EEmH LR
HERT F e kg BE Blg & ZX = s g mwis BN w XKE oE #E
9/21 5E(!)00m =/ 16:02.31 |45 16:39.57|4E [ 16:50.07|4E[H 16:54.44| 15[ 16:58.39| 15 [ 17:24.21|35M 17:26.53 |45 17:29.80
Er AT )i KERT &£ A AEHT b =Aitl SR A
TEEF Bl A =B’ AFE A Et h EsE—ER JIgR FnE R Bt &HH E— WHA EX
9/21 |100m 1= 11.81+1.3|%5[ 12.08+0.3|#5 [ 12.19+0.3|$5[ 12.23+2.1|$5[ 12.30+1.3|$5[ 12.30+0.3 |42 12.94+1.3|#5[ 13.18+0.3
(40~495%) &R T AR AEFH Il iGN INERTH b2 LR
HEBEF sE K Ik A Fal &% = A% BB F— HwE BIE JIGL #%— AR —85
9/21 [100m =/ 12.51+1.9|%2/@ 12.92+1.9|%2/@ 12.93+1.9|%2/@ 12.97+1.4|%2/@ 12.98+1.4|12 @ 13.03+1.9|%2 /@ 13.13+1.9|%2 /@ 13.72+1.4
(50~595%) e BEmh FERED BT HBFE FERED RABER KERT
TEEF aE KE HF #& A BIE AE &= LH A HFE Fh aE —E ER #=
9/21 [100m(60~69 12 13.62+1.8|13ME 13.72+2 4|12 14.61+1.8|13M[E 14.86+1.8|13 @ 14.93+1.8|%2M@ 15.25+2.4|%2 @ 15.65+1.8| 7@ @ 15.72+2.4
%) Rkh AEFH Ei=1it] FEEE TEh BEAT HiH i
HEBF &% =B WE Blz Bl E0 %A EfE KA £A o #x W EC
9/21 |100m +2.0 |15 15.19|72 [ 15.71|48 15.78|42 17.31|48M 17.83|12 20.64|45 59.81
(70~795%) i At AEHT i Al LA EHH J\Zh )1
TEEF WER gk BA FE 5iE 1BH 2 R =l FE aH —#H
9/21 [100m +0.6 |42 17.80|12R 18.16 |12 20.79|48[ 21.66 |42/ 2280|413 29.67
(80~897%) BRI T B BRIx T /INER T J\Zh =EAR
HEBEF BEH 2 BH O FFPFL HE #— =5 B hIR FHEA =% W= K =X
9/21 13000m =E 9:53.85 |15 10:19.25|4E [ 10:32.46|1E [ 10:41.56 |4&[E 10:56.73 |45 11:02.09| & [ 11:03.54| 45 11:04.98
(50~597%) e A EHT ol RERER FERED itk il i hg
TEEF I8 & A ffiss X K hE Zm Al = ¥ARE B8R R F3% JeFtA—ER
9/21 |3000m(60~69 12 10:57.99| 15 11:10.05| 15 11:19.25| 45 11:43.50| 15 12:21.37|45R 12:32.27|%5 12:48.42| %5 13:06.75
%) bR il AERTH £BH e A )il EHH I1ET EHH
TEBF k)l &R FaIER EHAI BB EN HE E= WH feT 7 BE HO F/ Frr &Esh
9/21 |3000m(70~79 = 13:12.87|45M 13:25.37| 15 13:27.47|15M 14:42.74| %5 15:02.68| 5 15:03.35| 15[ 19:13.15| 45 20:07.56
%) Righ Gid: Al i Al FERED FERED H)IITH RiFH J\ZEB
TEEF B R =l FE
9/21 |3000m(80~89 12 22:51.83|%2 25:57.01
%) EHBH A&
HEBF RE §R FREN 1B Eit N7 AR & =& AR MR KER A+ FEF A m5iEm
9/21 |5000m = 16:04.39 |15 16:11.22| 15[ 16:12.48| 15 16:36.09| 15[ 16:37.66 |15 16:38.88| 15 16:45.00 16:45.52
(40~ 4975%) Je A 1T1Eh BT BT | iR il XEBT EHH REHT




BHI7EE &

268/5] #5[IR XN — Y AR LGRS [FF]

o ’ : 9
SRV SR A0, WIS FIE Fooiv TR "HZ]E

FEREE = =
;E#:EEIFH - e 2fi B
57 el ke = = 7
o2t |72 E R B Z%{Sgﬁ = fi T
BEEE 44.81 HE EX B 1T 64
NE RES ww| B OED 1B Bk 16 :_
i EE He 8 ma mE O ;gﬁ#g a719|  ER #= e igggﬁ —
o/21 | ZBBF B & B2 @A JRE HE5h BRI 2 ' =g myE 02 ki Bl _
=1 - EE AIB JIlF = RE &3 F ; \ 49.2 =R
E= Bk e # K TE =py T 7 AE
1m90| %5 it Ej‘( L A TH NN . 50.56
R faf 1m60 th 22— BR ;.;EP 1GEE i Z;EE_
—BBF =7 B4 B A 3
v/l ﬂém 1@% EX 6ma4 fzﬁ =3 2 — e AR A HE #E
— e —o.7|f&H mo7|2o e © HE O
o/21 |EEBT FREH ?@H_FEHS wey O el 5T182 ?E% LA o ool R FD) _
EEH =M B EX A\ - - o[ smo7| P Bl
- 1m85 |1g B Bt il : Kt “og|tEME 4m94
= ik o 1m80 | 1& EE ' = +0.0
o/21 |EEBF MEEE] ABRTT i 1m55 EEE
IR 12 6m62| RS x _HiE
BEBT T I e ToaEE m22| B ® TH X
9/21 | s o BA g gam 0 =1 6mi3fie os| BZ B
% 1= | A TS 018 82 R
: s m70 |42 RA ik FALER - e 05|t smag|TLE B —
o HEET = oLl P 8m41 | {&fE 753 iz it REHTH wmm 02 & 5m57 ;'J;*’A ) .
e =l o |FE B# itk wE 6ma1 T oy
T ,;49%5) wam 02 12 5m52 *j;fﬁ %7 5 mf;%rszrs Ak :
9/21 ;E,palu?ﬁ +H §a° INERTR —1.7|tEk 5T37 =m I = o7 5 S
(50~ = smoo| AL FHh SR 071 " —1 0| B 4ms2| B 5L
~59%) . " g| & amoo| KEB EH — HBEE : - T a|E® amag|/MII 2R
HEBF — ixichiil - . ol B ams3|ER E— 3 Eifi : _— “o0.g| B 4mo1
9/21 |EmEBk *'E]EJE]: W= - *E %EZEEB . 2 +0.0 12 4mb8 $E|JE]: 2 — Am54 BA — EET‘E ) iﬁfﬁ?ﬁ -17
(60~697%) = m38)=h moo| BE H= e L ™ ™ |EE am3c| iR EH
o/ EEET = E%fﬁfﬁ 0581 - 2 5 = 3ma4 %.Lftﬁz W= iz A P o0l iamm 3mo8 ;'%? 3] ;
(e wE o EE A2 wam O 373 I . "
REwe s 3m40 BER munm O
9/21 |EmEBK *gg g > gusmy 00
HTERT __BEI 0.1 e
9/21 (FatLi% 21— 5 =% /BB :
(40~ 497%) wE 11m50 |12 R Hf ZRih
TEBT _____EER . 11m12 |48 TEH 5%
9/21 o =0 #HTE - RAEHH Im25 |42 @ EE EE —
fafL# " * =
(505t =@ MR E— HEM N 8m95 |43 B i i
‘ 0~595%) . 12md0|12/@ i a5 £— =% E_EFH *ﬁiE 8m67|1a[E 8 AARET
9/21 aEST F*F Ll J\ZER mo2 f&f 11m54 F%]’ o HFSE £ = A md6 8 gmia| £E EALEH
faf Em T _ SBFE B 11moo|42ME =2 IIE fzA &t i 8m13
(60~ 69%) k= 11m73|%&k 0 BR = = (ochitl Em om76|igm 0 RE EH TERER
9/21 %E%% ng Téxﬁm el mB0 (& 9m60 *E”J 7 &R %a}i = A=ERFH m72| & 1om32| = BEER
A e =@ &= _ Il . PRRPY prare BH RE ___ @Em - 9om24
310~79,%§) o 9m50 |72 650 RE £A E %ZL%EH - 7m96 |42 - 1@& £ B
p m =ie NES) = Ny s A
oot sia TR ER CEA k] LA = I E Py B oy  AKEE .
(80~897%) 12 _ 6m48 R 18l % 6m78 = ol
—pRaEE REE AT
EEBoE — 37 | AR ER 355 | K&
HEBEE R AR 685 [JL A R 30 [k
B | — 46 3 | 1B RE pyrey s 1853 |FAATH ppgre) pe=
708 B 5355 SRR Z HT 35| A 1255 |11
5| e prayn b e 3355 |41 115 |fEmH/%
H|REHTH 335 | i 324 |fEEh /&R 8
R[EB™ 31 & |48: il K 29558
= |mem 215 |sAE u 281%
i R 2653 |1THET™ 26




"‘fWﬁ-"‘/’"

E68/0] #5/@ IR

#AH:202549H821H

RRXA— /iff/f"@_/:ﬁ‘*ﬁif:’ [ 3?—7—]

BN Eis: AOCHEERE LR
AH JEL 1450 2431 61iL 7451 81iL
_ﬂ £F MAIEF Wy fIx BR 5% AP #&7 Bx ¥ [TTT= 3 XA FE
9/21 10('); +1.8 |48 FH 14.62|45 14.78|8M 15.01|4& 15.27|4EM@ 15.86 |12 H 15.87|%& 16.95
/INERT BRI TARER TARER AR EA) 11 7 HEkm FERE AR
—BEF HAIEF ey fIx BR B5F AP #&7 FT ¥ o k3 XHE FE
/21 {4 00m +1.8 |18 14.62 |15 14.78| 15 15.01|15 15.27|%&M 15.86|1& 15.87| %2 16.95
INER T FEEAL RERER RERER BRE) 1T Hgkm FEEER
kT BE & AR E=x rE EF HHE ExR
9/21 |00~ =E 11:32.89| 45 11:57.29|45 M 12:55.60| %5 [ 13:15.42
BT EHH =Em AEHET
EELT KHE FLE M TS i aFsE HE B FH I8
9/21 (oo +2.5 |18 FH 14.10|4EH 15.00| 45 15.18|4& 15.57 |42 15.97
RERER Righ FEE AR HEM BRI
EELF R TS A 2 A =
9/21 ;)om +1.6 |12/ 31.82|12/@ 33.30|& M 3454
RigH HEH FEEAR
sELF BE ¥B BEH EE =
9/21 sﬁoofn & 2:35.82|12M 2:41.14|%E[ 2:58.04
s EHH FEEER
HTELF BR &F i B3R WFH¥H He #F Fh B &% x8
9/21 |100m +1.5 |45 14.45|45 M@ 16.48|45 M@ 16.90|45 16.92|45 M@ 17.09|45 M@ 18.70
(40~495%) FEEEL EEE J\&ZH EHH J\&H TARER
HtELF F%H B R #%E 52 BHE FXR @i
9/21 |100m +0.7 |t2fE 1421|428 14.41|48@ 16.33|t2M@ 16.82
(50~597%) BRE )1 T Lol RigH J\Zh
HELF *k B £ FYF FIRBEBF M EX
9/21 |100m +0.8 |15 18.73|45Mm@ 19.91|45M@ 20.02|%2M[E 23.87
(60~ 697%) KEHEH EEE EHH =il
HtELF WTFHYH NS A HF &F HE X8 K=
9/21 |3000m 12 11:18.01|1& [ 12:04.78|1& 12:41.32|45 13:12.51|1& [ 14:00.13
(40~ 4975%) A& TEERL =kl =ETH J\ZER
HELF i EF Tl EF WA T tH BF 2E BF PR Bt HFE T8 e
9/21 |3000m = 11:20.51|48 M@ 11:55.02|4& M@ 12:09.94| 15 12:31.67|4EM[@ 13:52.79|45 M@ 13:59.86 |15 14:38.77|45 M@ 14:51.59
(50~597%) BT BT Je A =HE ZAh J\Zh e A EEH
HtELF # XE FIEBEBF
9/21 |3000m(60~69 12 12:31.23|1&[E 15:09.74
%) EBH EBH
FEEER RERER
| 1=
ZF wE fIx BR EF
9/21 [~ omR B% 5T 57.81 XE AL 59.82
M aFE AP #7
BH &F AR T
— AT L miR 5moa| f#E FIZ amog| FIATREF amoo| BB 78 9m76
21 \seimnk taf ~1.4 18 +0,0| 8 —1.1| 80 10
TEARER ) BRI INERTH : FER AR ]
—BEF BR EF Bfa EF AP #T
9/21 Py = 6m86| 12 E 6m40| 12 [E 6m20
TARER EEER TARAR
= P FE
9/21 ;ié‘f fafE 1m31
= i’iéﬁfs
= —7#% Hf AE BF Rk F¥ R TR
o/21 |TEET 15 o8 a R R [ smis
= Eib il ' Bl ' BERR ' B '




#AH:202549H821H
HOCHTEEE LRSS

"‘fﬂ7ﬁ-"’/’" 568/0] 5/ 1R

RERF—ARBELIHAR [XF]

T
BH JE 1452 2430 A1 61 7451 81iL
ﬁﬁﬁi Bl FE BERERT Bl HE
9/21 T 120 Tm76|%2RE Tm30|#2 R 5m90
R SUERED HED
TEXT BH BT B BT =X B TE &
0/21 |EIERk 50 R 3 em 2ol sm2e
(40~498%) R ' BUARED ' BT ' WED '
TERT FE BT T @i =F BT REZER =% EA
0/21 |7tk 18 SmolEm S olEm bl miSliam smo
(50~59%) R ‘ RET )11 ' =g ' EEH ' =g :
TERT E 207 T
0/21 |EvEHE i QAT i
(60~ 6975%) FERED : AEHET i
HERT BEEET SRS EEES B EE TEH LT Hh BR
0/21 |fat iz et Tm24|4Em Tm20|4Em 6ms5|4Em omi2|iEm am94|igH 4m25
(40~49%) SUERES R Eiohi HED BT K
TERT B BT BRAET EE BT FE &7 Ea B IAEEE
9/21 |Fah ik 12 6m08|#2 5m95| 72 F 5m58| 12 [ 4m63|$E[E 4m33|$EE 3m77
(50~59%) REiohn EET HED Ezh WED o
TERT PN BE
o/21 |raniz 1 4ms58
(60~697%) E3=nil
— a1 HERER 33 | 2855 |/INER T 1445 |12 8| &AM 788 |1EiEH 65 SESIEy
EERAER R 1655 | =ig 155 | T EDAD 155 | E 125 |eBE gL 85 e
=2{iL =5{if =74
TEHEHRES Y8 = 2R 88 |&ER™ 364 [tERE 298|\ & 295 | ERER 255 | KB 1855 S




THM7EE F68HE EERRAKR—YARKELHERAS

#1H:2025%9H 218

oY DBFRERR (F=FE-IRE)

1/4
BHEEE AOCHEEELFRIS
AR [E3E] #] & |6 K4 FiE ik | 4 K4 FiE Fofx | fu K£ e Eofx | fu K4 FiE ECER
9/21 ;)gi%% 1 +32] 1 gg - RKERAT 11.74] 2 %% wa AG-4i:) 12.03]| 3 ?égufmﬂ RigH 12.46
—hEBF E£H =X ; = #E e BEE - A BE
9/21 |1 00m 2| +16]| 1 = FEEEL 11.61] 2 - wn 11.81] 3 frate) RERER 11.99] 4 = A& 12.09
HiE Bt NE &EE s
5 |i=m HA™H 12.34] 6 = KEMET 13.10
BFEBF =E & [RE H5h . 25 &y Fil B
9/21 | {oom 1]+1.2] 1 = #wn 11.76] 2 pras RERER 12.03] 3 = FERED 12.05| 4 =M #Bat 12.37
5 E% R aEml 128
EERT RBIGBH ~ gy =2 . Fk S —BA . mar B U
9/21 | {oom 2 |+05] 1 5= KERA™ 11.53] 2 = RERER 11.57] 3 = 1THE™ 12.23] 4 = = REEHT 12.71
EMYeS i T S s
5 = t 12.72] 6 g Rk 12.89
EERETF BRELH I $E1E ING BX " FHih BEX "
9/21 100m 3| +16]| 1 = KERAT 11.63| 2 = AJIER 12.07| 3 = AKX 12.31| 4 e BFA 12.50
K #H o T —FE }
5 [:zm Skt 1267 6 |=m EEE 12.87
9/21 Eﬁ?* 1[+15] 1 gg - KEAH 11.56] 2 E% EX EER 1157 3 E% HE Il 11.81] 4 gg LS FERER 12.06
Cr B 5 %;Jl R A% 4iil 12.10| 6 f’%% 2t B 12.32| 7 ?g;u.%ﬁu EER 12.54
9/21 ;g%f* 1 1 *‘g%ﬁ B mez| 15:36.85) 2 ;gg’ﬁ_ﬁﬂ s 125 154081| 3 Eg e awe| 1547.75) 4 g%‘ a2z sE#| 16:0050
iR BB EME BE ) @l Hii - ) LA #HF 48 . Bt X )
5 o EAZZER| 16:12.84] 6 P HERER| 16:29.74| 7 e m&ET| 16:38.63| 8 P BRI | 16:55.51
=g 1B = ) Ex 1Ea = . R BEE = ) AR R/ )
9 = sigm| 17:14.44] 10 praten =g 17:37.51] 11 = S (%] 18:03.57| 12 e EHBt| 18:22.24
13 ﬁ%ﬁ R 8| 18:25.57




THM7EE F68HE EERRAKR—YARKELHERAS

#1H:2025%9H 218

oY DBFRERR (F=FE-IRE)

2/4
BHEEE AOCHEEELFRIS
AH [E3E] # A | K4 FiE ik | 4 K4 FiE Fofx | fu K£ e Eofx | fu K4 FiE ECER
9/21 :'é’;(i%% 1] +23] 1 gg & HERER 11.24] 2 %EJ%E‘EE XEHT 11.29] 3 g%ﬂmﬁ%ﬁ RKERAT 11.38] 4 E‘é%ﬁ ® #w 11.55
CGr B 5 2%%*‘1’-_&5 THET 12.12| 6 zé L EEE 12.34] 7 *’2% H3h HERER 12.50] 8 *”%%% afE HJ1ER 13.20
BEEF R BX ; 25 &3 } [RE Hsh __ B HE e .
9/21 | yo0r sy | ! li=m FERE 5284| 2 |ic ¥ERER 5697 3 |izpm HERVER 57.69| 4 [z S|  1:0055
EERT AR . & ER . (17 m I >4 e ) Xig EIR £ .
9/21 1ﬁ500m 1 1 pratth gEm| 41985 2 = = EiEER| 41988 3 = k| 427.16| 4 = KEHT| 4:31.39
G ) 5 [0 % wigm| 43176 o [[En # mem| aseed 7 2 7 | sz o [BE B sapE| 43660
9 g% o | 440.20] 10 fél% B Azfr| 44844 11 E;ﬁ* e gmam| 45212 12 %ﬁ I ¥ SE(gi| 457.94
13 %g’ EX AZfF|  5:0091] 14 fé% 223 Sk 522.32| 15 g% e %EBmW| 52749| 16 %‘;ﬁ s mHE#| 5:30.63
9/21 ;i;‘%f* 1 1 gm;‘%uﬁ B 16:02.31| 2 E% = K| 16:39.57| 3 %"’S 1 | 16:50.07| 4 fgﬁt ® KEHET| 16:54.44
Gr B 5 [ T g3 1es030] o |8 BT s 172021 7 B K wam| 172053 o [ EE gam| 172980
9 gg L& fEimh| 18:11.42| 10 ;g% R mE | 19:06.46] 11 EJE%IS £X FERER 19:12.13] 12 g% A FERER| 19:36.16
TEBET _
=R/ A% Bh §Eth P FER R# WA BEX -
9/21 (1403349%) 1403 | 1 [z ih=g} 1208] 2 [z R 1219 3 |2 INERTH 1230| 4 |i=m BERER 13.18
Cr B 5 gg’ = EEH;| 1608
T EEF100m M ESE—ER ML FIE Al Eth
9/21 | 40-a0m) 2|21 1 [ I 1223| 2 |z EARR 1395| 3 |z EA™ 14.85
TEET =+ _
9/21 [100m 3+13] 1 ;EJEJ” A f&fE 11.81] 2 4!% ks fER 12.30] 3 ;‘E[ﬂ & KErITH 12.94
(40~498%) = = &
9/21 g:ﬁ%g%ﬁ;)oom 1] +14] 1 *EE% as AT 1297 2 fﬁ*ﬁ% #- B®EB 1208 3 fgg — XE@EW| 1372 4 igfﬁl% e N&ii| 1520
(3 & B "
5 = BFA 22.60
T FHF100m fE & W Ik @A Ml & e BIE ;
9/21 | 5o~ 50m) 2[+19] 1 |z e 1251) 2 |i=m = AT 1292| 3 |z R 1293| 4 | =i R 13.03
(R B NiT #B— - wE B NN = SR S -3
5 |i=m RERER 13.13] 6 e 3=l 13.98] 7 prmped RigH 14.20] 8 = A1 T 15.81
:liﬁ% = %EF 7'(‘% 2= K 4 3.
~ == = Feb 4 %75& f E7K IEI*.\TT = Ji IE§ =
9/21 ggm(so 69 11 +18] 1 e Hkh 13.62| 2 = EEE 14.86] 3 = =E 15.86] 4 = BRIRTH 16.36




THM7EE F68HE EERRAKR—YARKELHERAS

#1H:2025%9H 218

oY DBFRERR (F=FE-IRE)

3/4
BHEEE AOCHEEELFRIS
AH " H # A | K4 FiE ik | 4 K4 FiE Fofx | fu K£ e Eofx | fu K4 FiE ECER
ZE 2§ BRIE @A A - fsE —E il —th
9/21 [100m 2 +18] 1|25 KRB 14.61] 2 |iap 1THE™ 14.93| 3 |z Bl 15.65| 4 |.zr HEm 16.51
(60~692%) 1= 1= =R 1=
RO B1E FHR
5 prutas i 16.95
TEFEEF100m . - - :
HF & . HLE Fh ER 8= B jhs
9/21 |(60~697%%) 3| +24 ] 1 |32 AERFH 13.72] 2 |iiz BEAT 15.25 3 |2 NG+ 15.72| 4 |an Jt 3453
Ch ) i &M 12 =M
HEBF100m &% =B = BE 8lz P EE BN = Ll EfE
9/21 | G0~ 702%) 1] +20] 1 = e 1510 2 = FERET 1571 8 | taiEh 1578] 4 |2 e 17.31
(R B HE £A na Ex wig EC
5 = E-3=h7) 17.83] 6 = \&TH 20.64| 7 i i 59.81
HEHF100m WER EE TR FE = 5E 1B5 = 2R Rif
9/21 | g0~ go2) 11406 1 = el 1780[ 2 [=m tafE 18.16[ 3 |2 BIEW| 2079 4 | BRI 21.66
Cr B 5 %Jﬁ'&} HE K 22.80| 6 f;ﬁ* —# EER 29.67
9/21 i%(ﬁ%?j% 1 1 BE B2 dEA|  9:53.85| 2 R #Bw| 10:19.25] 3 PR PTL $£FER| 10:32.46) 4 FL H— WERER| 10:41.56
(50~592F) fafE R 1= 9. = 32. = = 4.
R BB = B ) ) o) = ] =% W= - ) NS .
5 [:zm ¥EZE| 10:56.73] 6 = =R 11:02.09] 7 b =R/ 11:0354| 8 pleyas B E8| 11:.04.98
#E 185h . a0 } . =H & . BE & .
9 i #Bm| 11:.07.20 10 ey FEEER 11:11.39) 11 = INERT| 11:14.54] 12 = = EER| 11:19.83
XE BX - ) He B2 ) iz NE— = ) AKRICEHEE s .
13 2= HERER| 11:25.94| 14 pr #ZRA| 11:38.60] 15 prage tRiFTI| 11:44.68] 16 prep KEHA| 12:10.07
17 2%?% et J\ZER| 12:20.79] 18 ;‘;f% oA INERTI| 12:25.35
9/21 gﬁf¥ 1 1 [L= f LA Tr] 10:57.99| 2 Wi s A=ZRFH| 11:10.05] 3 KER R % B 11:19.25 4 hE FR e AT 11:43.50
(60~ 69%) 1= e 1= A o 1= " e 1= e
(R B aB =x ) FAME 8287 . Ry 3% = ) Je#A—ER .
5 pare #uw| 12:21.37| 6 oy #Bw| 12:32.27] 7 ple= 1THE™| 12:4842( 8 et &EHt| 13:06.75
7 Fh ) HE R ) AP {4BH ) EE =% )
9 l=m J\ZER| 13:07.19] 10 plate \&i| 13:55.16] 11 pae I 14:11.64| 12 s INERTI| 17:14.14
9/21 g(ﬁf T 1 | [EN =R =ii| 131287 2 [FE AR sz 132507] 3 B2 BN msaw| 132747] 4 |EL B e 144274
(70~79%) taf &k 1 &
iR OB WH 1T . ] 7 BB . HO F = ) ¥R Esh )
5 [:=m ¥R E| 15:.02.68] 6 =m B[ 15:03.35] 7 g tRiFdH| 19:13.15] 8 =m J\ZEB| 20:07.56




THM7EE F68HE EERRAKR—YARKELHERAS

#1H:2025%9H 218

oY DBFRERR (F=FE-IRE)

4/4
BHEEE AOCHEEELFRIS
AR i H #] & |6 K4 FiE ik | 4 K4 FiE Fofx | fu K£ e Eofx | fu K4 FiE ECER
9/21 |3000m 1 1 *%g’ R EBh| 22:51.83] 2 Efﬁl} HE J\ZHi| 25:57.01
g E “
RE BR i . FEN 1E = ) Ei P N7 = ) Ak & = )
9/21 ?fé)gn;m) 1 1 prate A | 16:04.39| 2 = 7| 16:11.22| 3 e fERETH| 16:12.48| 4 P f2mEm| 16:36.09
Cr B 5 %é MR JSamm| 16:37.66] 6 gg] AE K#&m| 16:3888 7 ;g?% eyl =8| 164500| 8 fﬁ% R K| 16:4552
BE B% ; . Bt 8% } . BA R - ) B H518 .
9 pasia YEEER| 16:57.40| 10 yeiras ¥ERER 17:.06.27| 11 = RERER| 17:08.06 12 praga KERFH| 17:23.37
EF i - . HEH BE " ) e gz ) BB ZH5h = .
13 et Em| 17:30.32| 14 e BERR 17:39.22] 15 = #ws| 17:46.60| 16 = * =& 18:01.90
WT  # - . Bl =5 . ¥HE EN = . XiF B4 )
17 = ERER| 18:05.09 18 = #Bw| 18:07.57] 19 = fRiFH| 18:09.89] 20 plbp KEFFH| 18:20.70
S FnsE = . EWl F— ) WA BN ) iE AE .
21 e RI&H| 18:21.25| 22 e INERTI| 18:25.83] 23 Pt BRI )| 18:38.98] 24 = BREA)IIF| 19:05.61
BE % . .
25 s=m HEM| 19:37.53




THM7EE F68HE EERRAKR—YARKELHERAS

#1H:2025%9H 218

Fov oL FRCERR GREF)

1/1
BHEEE AOCHEEELFRIS
AH [E3E] # A | K4 FiE ik | 4 K4 FiE Fofx | fu K£ e Eofx | fu K4 FiE ECER
9/21 1—()?){:;#% 11 +18] 1 g%‘*mﬁ% INERT 14.62| 2 ig% L EERE 14.78] 3 ’g% 'Y HERER 15.01] 4 ;g% _r HERER 15.27
RO B ¥ o ksk s XE FE
5 :zm R TH 15.86] 6 [.opm SkTh 1587| 7 |iem wER 16.95
— BT F =22 2 = ) AR = . KE EF = . BH BEX s~ .
9/21 3000m( g ) | ! ! =m EmT| 11:32.89] 2 ey HA®| 11:57.29] 3 = =iz 12:55.60| 4 prayss AEMET| 13:15.42
BEXF KE #LEE - R FHE = il a7 A ZF .
9/21 1ﬁoom 1]+25] 1 = TRERER 14.10] 2 P R 15.00| 3 = FERED 15.18] 4 Pt HEM 15.57
(R BB 5 ?‘;Eﬁaj’» [Enay I 15.97
BELF PR FEE = HWE B . RE = "
9/21 200m( 3B ) 1]+16] 1 = =g 31.82| 2 P HEM 33.30| 3 prars FERED 34.54
EELXF BE ¥B2 ) BH XE ) kA = )
9/21 goom{ ) | ! ! am $EFE|  2:35.82] 2 ‘= HB| 2:41.14] 3 prasss ¥EEE|  2:58.04
TEZF = N |
9/21 [100m 1]+15] 1 ;E%T BT FEEER 14.45| 2 iﬁ; & R 16.48| 3 #‘E‘Fb"vt N&H 16.90( 4 fi;;] G 3=k 16.92
(40~495%) = = = =
(iR OB Frh B &F XB -
5 |izm J\Zh 17.09] 6 | = RERER 18.70
N T8 @i IR £ o 52 BR _ F——
m{ RBEEY | 1] +07 ] 1 = 1 14.21] 2 = 788 14.41] 3 = RigH 16.33] 4 = AG- i) 16.82
(50~ )
TEZ+ S e I 4 ki
9/21 [1oom( kB ) | 1 | +08 ] 1 E’%}‘ 7 x| 1873 2 Eﬁiw mEm|  1991] 3 ?g*émﬁﬂ sam| 2002 4 %g BEX wB| 2387
(60~69E%)
TEZF —
-~ WTFHvH . B IVRT ) . B #HF ) £F BE =5 )
9/21 :;%JOmuo 49 | 1 1 = J\%&di| 11:18.01] 2 1= FEEER 12:04.78] 3 = HBH| 12:41.32] 4 =M f2iEm| 13:1251
(R B 5 %E KE NgE| 140013
AERTF — SV,
9/21 |3000m 1 1 ;Eil%' uE wm@w| 11:2051] 2 ;gg T | 11:55.02| 3 *”;E] Tz Jerm| 12:00.94| 4 ;';% BF =yE8| 123167
(50~595%) = = = =
iR OB RE BF . FR @i ) HR T8 W . RE RF = .
5 E=m &#\Bt| 13:52.79] 6 i J\ZHi| 13:59.86] 7 = L] 14:38.77] 8 = f&ie| 14:51.59
TELF o5
9/21 |3000m{ REE )| 1 1 ilﬁ:jlgl & &HHBT| 12:31.23| 2 ;E%EJEE@% EBT| 15:09.74
(60~695F) = =




THM7EE F68HE EERRAKR—YARKELHERAS

#1H:2025%9H 218

T14—ILRREERR (BF - T+ RE)

1/3
BHEEE AOCHEEELFRIS
AH e #H1] B |41 K4 g FoEx | K4 FiiE o8k | £ K4 FilE goEx | 41 K4 g 08k
9/21 %gﬁ% 1 1 f;dﬁ]: 234 FEEER 1moo| 2 %—5 A1E FEEE 1m60
E£F =K , 6m44 FHrE =3 . 6m07 raE BE 5m83 HF O = 5m60
o1 | BT 1 ! |z R ~07| 2 |tzm R -10| ® |i&m MK 12| 4 |2 =™ 207
9/2 X
FENE ; N
AF #Ih ~ 5m07 FEE Bl ~ 4m94
5 |:zm AFET 08| ¢ |i=m RARE +0.0
9/21 igi:’ﬁ 1 1 %% # mmEmE|  1mss| 2 ;{é% EA Ak 1mso| 3 %g i Rl 1ms5
g +5 - 6m62 BERESH s 6m56 i N == 6m22 F E— ~ 6m13
1 1 Pt TRERER 13 2 &= RERAT -0.4 3 = BE™ -10 4 =@ RERER 0.1
BFEBF maft 2z P 5m98 EZ #HR . 5m88 nE B% 5m57 P s 5m39
o |11V kamm| Aol 1o [EH BE sra| O3 o [EE FE mem T
9/21 ;?;ii* 1 1 :g%j BX 78| 11m70| 2 ?él:fl:l R R 8m4i| 3 f?ﬁg X kT Tm53| 4 %ﬁ] Tt RERED 6m41
=B’ AFE 5m77 FR Bt 5m52 KB %17 5m37 XE M= . 5m27
9/21 Jiir%ﬁ% 1 ' |fam . -02| ? | R 17| ® |t=m R 07| * |t=m mER -10
::]
(40~495%) TE {§% . 4m52 B Z5h 28 4m29 NI AZRR o 4m01
g 5 |i=m mE® —14] ¢ i=m mEM 08| 7 |i=m g™ 17
LH =7 = 5m00 L &+ ) 4m90 KER IE#E . 4m83 MR s 4mb58
1 1 izm 1THE™ 218l 2 li=m FEEED “30| 3 |zm wEM 00| * %zm I\N&ZER g
TEEF —
= HE H— - 4m54 HmAR —45 4m36 =iE B 3m98 hE g P 3m79
9/21 (ffg]iﬁésm) 5 |irg L2015 ] I ) b xe@Eml TVl 7 g =2 1] I I s wgmml T
9 :gg ® ARE I 3T(Zi 10 gﬁﬁ B BT 3:“58 1 fé%] H sE 3:32
9/21 %ﬁi% 1 1 |BE EE gmm| 438, (A5 Ei mem| S92 5 [BE BN mam| S84 4 |[E® #M= srg| M3
(o g0i) 12 At -05| © |EM = -08| ° |&m = -08| * |Em -0.1
Eis ¥ = _
i ZH BZ - 3mb52 WE Az PR 3m40
s/21 fg’iﬁ% ) ! ! iem R 11| 2 |izm ARET -038
T + &
=0 MR BER 3m04 W R 2m23
e ' |&m AN 04| 2 |Em M g
1 1 %’%Iﬂ_ﬁﬂ £t 11mso| 2 g%‘ Bt memmE|  11mi2| 3 E% Z5h HEm|  omos| 4 ;g%v’ f&= HEM|  8mos
:H:E%¥ V3 =r 37 =4=n N ¥
9/21 |Fan i 5 ":‘".ﬁ = e sme7| 6 *252 A R smas| 7 DE,R{%'*; AZri|  8mi4] 8 J;F:E EA REE|  8mi13
(40~497%) & & & Eitr|
o (B EH wam|  oma2




SHTEE B
#1H:2025%9H 218

68[@ EEIERRKR—

YR EFERAS

T4—ILRREERR (B F-TFRE)

2/3
BIERE: AP ETE,$B*J: SRR
H B [E3E] #A i K4 FiE ik | 4 K4 FiE Fofx | fu K£ e Eofx | fu K4 FiE ECER
=0 #$F . ME E— B £— " TEH W= .
1 1 = FEEE|  12m40| 2 et J\ZEB| 12mo02| 3 pars SFE| 11m54| 4 = 1T#8™| 11m00
WEREZ - Wk A KER IER . =8 A% =
o %i?ﬁ 5 =M KEHH| 10m76| 6 = KRERFH]|  10m72| 7 pata HE®| 10m32| 8 = BT 9m24
X
(50~597) 9 J*%% ER =g sm74| 10 zf# =4 HEm|  sm70| 11 E BE w2 smeo| 12 %% R =& 8m20
7C'F %_ by
13 =m e 6mb54
1 1 g% & KERFH| 11m73| 2 ?%% AR LA 10mso| 3 ;E;E = i 9m60| 4 fﬁ% A HEHH 8mi2
9/21 %ii% 5 R %M A 7m96| 6 A RIE =Dl Tm78| 7 ' * FERED Tm64| 8 R EL #wu 6m26
(60~69%%) & a &R " & = Pt m
RIEE#)RER
9 = \&h 6m20
no #x ZH B= = HE £A £ #W=E )
. %i?ﬁ 1 1 =m A% 7] 9m50| 2 = tafE T 8m9o| 3 . HH™ 8mo03| 4 =m FERER 7m40
[
(70~79%%) FEIE RERE
5 Pt £5m 6m78
TEEF
9/21 |FaRI% 1 1 ;':Igl Bie ErH 6m48
(80~89%F) =
—fR=F L = - 5m94 wE Hx ) 4m08 MAAREF 4m00 mO =R . 2m76
9/21 2 1 1 |:zm RERED -14] 2 |izm FEEER 00| 2 |i=m INBRTH -1 4 li=m R 10
— B &F BR EF - 58 ER ) AP #7 -
9/21 Py 1 1 = RERED 6m86| 2 = FEEE 6m40| 3 =m RARER 6m20
BEXF Pk FH ;
9/21 - 1 1 |izm YERED 1m31
BEXF —7# B# 5m18 AE BE 4m97 Rk F¥ 4m67 aER TR " 3m75
9/21 | ¢ oy 1 1 l:=m Ha™ 09| 2 |i=m BJIH 09| ? |i=m FEER 02| 4 l=m BFR 07
9/21 %ig% 1 1 ﬁ% I TEER Tm76| 2 E*ﬂﬁﬁ% RERER 7m30| 3 ’g’é S FEEED 5m90
o1 |EEET 1 s ax I R I e em| | [EE m wem| | , [LE wmm| o
(40~ 492%) 1 : -05| “ |4 = -1.2| ° |&m % -06| * |4 : 04
RE BEF . 3m99 FH B 3m79 =2 BF = 3m45 WERER . 3m19
o1 Ef%? ! ! |izm mER 02| ? |&m AT 02| 3 |=m & 04| * |8 BH -1.0
::]
(50~597%) 5 HE = 3mo05
” ° %IEJ g -0.3
TELZF N o
=0 E FYF . 2m44 Kk B - 2m39
9/21 (fgiﬁétg@ 1 1 lizm TEER -10| 2 =m KEHH 11




THM7EE F68HE EERRAKR—YARKELHERAS

#1H:2025%9H 218

T14—ILRREERR (BF - T+ RE)

3/3
BHEEE AOCHEEELFRIS
AH [E3E] # A | K4 FiE ik | 4 K4 FiE Fofx | fu K£ e Eofx | fu K4 FiE ECER
BHERT - AIEBABEE } hIIEEF = e =S )
HELEF 1 1 =m RHE|  Tm24| 2 [ HER|  Tm20[ 3 |- W 6mS5| 4 |2 FEER|  6mI12
9/21 |fax % - -
(40~497%) 5 ;';f%’ B¥ HEd|  4mod| 6 fé%’l 2t N&iti|  4m25
HEE HE = BHAXF - FE BT R RF =
HELF 1 1 e EET 6mo8| 2 g mEW 5m95| 3 = EEE 5m58| 4 = gy 4m63
9/21 |FEHI%( — -
50~ 597%) 5 {;g B el 4m3s| 6 %%ﬁ*mi XBdi|  3m77
TELXF
9/21 |faHhi% 1 1 Iﬁ% EX P N=T) 4mb58
(60~695F) =




